

Број корисника по врстама одређених платних услуга

Ознака елемента	Елемент	Број	
		Правно лице и предузетник	Потрошач
	Платна услуга		
11	Телефонско плаћање		
12	Интернет плаћање		
13	Мобилно плаћање		
14	Трајни налог		
15	Директно задужење		
16	Издавање картице		
17	Рачун електронског новца		
17а	Укупан број рачуна електронског новца		
18	Текући рачун		
18а	Укупан број текућих рачуна		
19	Други платни рачун		
19а	Укупан број других платних рачуна		

Садржај Обрасца

Образац *Платне услуге* садржи податке о броју корисника одређених платних услуга, потрошача, на једној страни, као и правних лица и предузетника, на другој страни, који су са пружаоцима платних услуга закључили уговор о платним услугама.

Ако један корисник платних услуга користи више врста платних услуга - исказује се посебно у броју корисника по свакој врсти платне услуге коју користи.

У елементу Телефонско плаћање (11), исказује се број корисника платних услуга који, на основу уговора с пружаоцем платних услуга, могу иницирати извршавање платне трансакције коришћењем телефонског уређаја преко линије у фиксној телефонској мрежи.

У елементу Интернет плаћање (12), исказује се број корисника платних услуга који су са пружаоцем платних услуга уговорили коришћење апликативног софтвера заснованог на интернет технологији или услугу интернет плаћања (нпр. ВПН или на други начин).

У елементу Мобилно плаћање (13), исказује се број корисника платних услуга који су са пружаоцем платних услуга уговорили услугу плаћања употребом мобилног телефона.

У елементу Трајни налог (14), исказује се број корисника платних услуга који су са пружаоцем платних услуга уговорили коришћење услуге трајног налога.

У елементу Директно задужење (15), исказује се број корисника платних услуга који су са пружаоцем платних услуга уговорили коришћење услуге директног задужења.

У елементу Издавање картица (16), исказује се број корисника платних услуга којима је пружалац платне услуге издао картицу.

У елементу Рачун електронског новца (17) (базираном на серверу), исказује се број корисника платних услуга којима је пружалац платних услуга отворио платни рачун на коме се похрањује електронски новац. Ако је исти корисник платних услуга отворио више ових рачуна код пружаоца платних услуга, у елементима се исказује само један рачун.

У елементу Укупан број рачуна електронског новца (17а) (базираном на серверу), исказује се укупан број рачуна електронског новца (базираних на серверу).

У елементу Текући рачун (18) исказује се број корисника платних услуга који имају отворен текући рачун. Ако је исти корисник платних услуга отворио више рачуна код пружаоца платних услуга, у елементима се исказује само један рачун.

У елементу Укупан број текућих рачуна (18а) исказује се укупан број текућих рачуна.

У елементу Други платни рачун (19), исказује се број корисника платних услуга који имају други платни рачун који није текући нити рачун електронског новца. Ако је исти корисник платних услуга отворио више оваквих рачуна код пружаоца платних услуга, у овом елементу се исказује само један рачун.

У елементу Укупан број других платних рачуна (19а) исказује се укупан број других платних рачуна који нису ни текући нити рачуни електронског новца.